

**PROCES-VERBAL**

Încheiat astăzi data de 29.10.2019, la ședința Consiliului Local al comunei Cicănești, județul Argeș, organizată în ședință ordinară potrivit convocării înregistrată sub nr. 3038/23.10.2019.

Ședința a fost convocată prin dispoziția primarului comunei Cicănești nr. 159 din 23.10.2019 și se desfășoară legal în prezența a 11 consilieri locali din totalul celor 11 în funcție. La ședință participă domnul Ionescu Ion- primarul comunei Cicănești și d-na Străuț Nadia-Mihaela secretarul comunei Cicănești.

Domnul consilier local, Găureanu Ion- Florin, președinte de ședință ales potrivit Hotărârii Consiliului Local nr. 31/23.09.2019, prezintă ordinea de zi a ședinței ordinare din data de 29.10.2019, astfel:

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare din data de 08.10.2019;
2. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru luna noiembrie 2019- inițiator : Ionescu Ion – Primarul comunei Cicănești;

Domnul primar propune suplimentarea ordinii de zi cu două proiecte de hotărâre și anume, proiectul de hotărâre privind actualizarea valorii de investiție a proiectului „Extinderea rețelei publice de apă uzată în comuna Cicănești, județul Argeș” precum și cu proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Cicănești pe trimestrul IV al anului 2019 cu suma de 188 mii lei. Actualizarea valorii de investiție a proiectului „Extinderea rețelei publice de apă uzată în comuna Cicănești, județul Argeș”, arată domnul Ionescu Ion, primarul localității este determinată de adresa Agenției pentru Finanțarea Investițiilor Rurale- Centrul Regional pentru Finanțarea Investițiilor Rurale 3 Sud Târgoviște din 22.10.2019 prin care se solicită UAT Cicănești prezentarea la AFIR, a HCL de aprobare a noii valori propuse a bugetului indicativ (modificată de creșterea valorii neeligibile prin aplicarea OUG nr. 114/2018), măsură care trebuie îndeplinită în 7 zile lucrătoare de la comunicarea notificării. O altă problemă care a determinat suplimentarea ordinii de zi este proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Cicănești pe trimestrul IV al anului 2019, cu suma de 188 mii lei, necesară pentru acoperirea cheltuielilor curente de funcționare la nivelul autorității, menționează primarul comunei în finalul prezentării argumentelor care au condus la suplimentării de urgență a ordinii de zi cu alte două proiecte de hotărâre.

Se supune la vot ordinea de zi așa cum a fost suplimentată, ordine care se aprobă cu unanimitate de voturi.

Procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 08.10.2019 a fost pus la dispoziția domnilor consilieri locali pentru consultare. La conținutul acestuia este formulată o obiecțiune din partea domnului consilier local Ambrinos Valentin și anume:

- Domnul consilier local Ambrinos Valentin menționează că este nemulțumit de faptul că în procesul verbal supus votului consiliului local nu s-au menționat toate motivele pentru care votul dânsului a fost „contra” cu privire cu proiectul de hotărâre privind aprobarea instrumentării obiectivului de investiții „Construire punte pietonală în punctul

"La Olteanu", comuna Cicănești, județul Argeș ", și anume că el a fost împotriva acestui proiect și pentru motivul că lucrările s-au început mai devreme cu o săptămână și că atribuirea lucrării a fost făcută, înainte de adoptarea hotărârii;

După prezentarea obiecțiilor pe marginea conținutului procesului verbal, acesta este supus votului consiliului local. Procesul verbal se aprobă cu 9 (nouă) voturi "pentru", 1(un) vot "contra", al domnului consilier local Ambrinos Valentin și o „ abținere” din partea domnului consilier local Marinescu Petrișor.

Primul punct al ordinii de zi este proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință, pentru a conduce ședințele consiliului local care se desfășoară în luna noiembrie 2019. Se fac propuneri pentru desemnarea din rândul consilierilor locali a președintelui de ședință, astfel:

- Este formulată o propunere din partea domnului consilier local Găureanu Ion -Florin, nominalizându-l pe d-nul consilier local Herișanu Carmen la funcția de președinte de ședință . Se supune votului consiliului local. Se aprobă cu unanimitate de voturi.

Al doilea proiect de hotărâre introdus în discuție este cel privind actualizarea valorii de investiție a proiectului „ Extinderea rețelei publice de apă uzată în comuna Cicănești, județul Argeș”. Se prezintă proiectul. Proiectul de hotărâre se supune votului consiliului local. Se aprobă cu 9 (nouă) voturi „pentru” și 2 (două) ”abțineri”, ale domnilor consilieri locali Ambrinos Valentin și Marinescu Petrișor.

Ultimul proiect pe ordinea de zi este cel privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Cicănești pe trimestrul IV al anului 2019 cu suma de 188 mii lei. Se prezintă proiectul. Proiectul de hotărâre se supune votului consiliului local. Se aprobă cu 10 (zece) voturi „pentru” și o ”abținere”, a domnului consilier local Marinescu Petrișor.

Domnul consilier local Marinescu Petrișor întreabă executivul ce reprezintă achiziția publică în sumă de 10000 lei pentru servicii de proiectare lucrări poduri și dacă această achiziție publică este legată de puntea pietonală sau de pod. Domnul consilier local Boian Gheorghe afirmă că ar putea fi codul CPV de achiziție general care se referă la mai multe categorii de lucrări . Primarul răspunde că se va informa cu privire la acest aspect la compartimentul care se ocupă de achiziții publice.

Domnul președinte de ședință constată că nu mai sunt subiecte care necesită a fi discutate în cadrul ședinței ordinare din 29 octombrie 2019 , fapt pentru care se declară închise lucrările ședinței Consiliului Local și drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Cons ION - FLORIN GĂUREANU



SECRETAR,  
NADIA-MIHAELA STRĂUȚ